



ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ „ПРИСТАНИЩНА ИНФРАСТРУКТУРА“

ГЛАВНО УПРАВЛЕНИЕ – СОФИЯ

София 1574, бул. "Шипченски проход" № 69, e-mail: office@bgports.bg, Тел: (+359 2) 8079999, Факс: (+359 2) 8079966

МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪБЩЕНИЯТА ДП "ПРИСТАНИЩНА ИНФРАСТРУКТУРА" гр.София 1574 бул."Шипченски проход" № 69, тел: 8079999 факс: 8079966 Регистрационен индекс и дата 05-10-15-У/31.05.16

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

В отговор на запитване във връзка с обществена поръчка с предмет: „**ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГИ ПО СМИСЪЛА НА ЗАКОНА ЗА ТУРИЗМА ЗА НУЖДИТЕ НА ДП „ПРИСТАНИЩНА ИНФРАСТРУКТУРА“** и в изпълнение на разпоредбата на чл. 189 от Закона за обществените поръчки

1. По отношение на Ценовото предложение:

По т. 1Б: Условието на тарифите се определят от самите авиопревозвачи и никоя агенция няма влияние върху техния размер. С изключение на авиокомпания Wizz Air и може би някоя друга нискотарифна авиокомпания, никой превозвач не позволява промяна на име на пътуващ. По отношение на анулирането на вече издаден билет, има тарифи, които не позволяват анулация, дори и срещу глоба.

Отговор на въпрос 1: В Раздел III, т. 4 от Указанията за участие в обществената поръчка, възложителят определя като показател за оценка предложение за максимален размер на глоба при смяна на дата на пътуване и/или отказ от пътуване. Всеки участник следва сам в ценовото си предложение да определи какъв ще бъде **максималният размер** на глоба в лева, която би могъл да понесе възложителя в указаните хипотези. При смяна на дата на пътуване, отказ от пътуване или промяна име на пътник (дори, когато се наложи анулация), участникът следва да прилага тарифите за глоба на съответната авиокомпания, като Възложителят заплаща до размера на предложената максимална сума в ценовото предложение.

2. Във връзка с т. 7 – може ли да бъде уточнено, за кои тарифи на авиопревозвачите само по себе си позволяват 100% освобождаване на глоба за промяна на дата, тъй като агенциите нямат влияние върху размера на глобите, дължащи по правилата на конкретната тарифа.

Отговор на въпрос 2: В т. 7 от Ценовото предложение е предоставена възможност за участниците **по тяхна преценка** да освобождават възложителя напълно или частично от дължащите се по тарифни условия глоби при смяна на датите на пътуването (само при използването на въздушен транспорт). Участниците могат да попълнят освобождаването изразено в проценти, които варират от 0% (липса на освобождаване) до 100% (пълно освобождаване). По преценка на участниците може да бъде уточнено, кои тарифи на авиопревозвачите позволяват 100% освобождаване на глоба за промяна на дата.

Ангел Забуртов

Генерален директор на

ДП „Пристанищна инфраструктура“

